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2014‐2015 148 Facultad de Odontología 1. Conozco bien mis funciones y responsabilidades 0 0 2 7 8 1 4,35294118 0,680931583
2014‐2015 148 Facultad de Odontología 2. Mi responsable directo organiza bien mi trabajo 4 3 4 2 3 2 2,8125 1,423848219

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
3. Hay otra/s persona/s que conocen mis tareas y pueden 
sustituirme 2 1 3 8 4 0 3,61111111 1,208253509

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
4. Las tareas que desempeño son las que corresponden a 
mi puesto de trabajo 3 2 2 7 4 0 3,38888889 1,379971372

2014‐2015 148 Facultad de Odontología 5. Estoy satisfecho/a con la actividad laboral que realizo 1 0 3 5 8 1 4,11764706 1,078253105

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
6. La comunicación con el resto de las unidades del Centro 
es satisfactoria 0 3 4 8 3 0 3,61111111 0,950957932

2014‐2015 148 Facultad de Odontología 7. La comunicación con el equipo decanal es satisfactoria 2 2 4 9 1 0 3,27777778 1,095726829
2014‐2015 148 Facultad de Odontología 8. La comunicación con los profesores es satisfactoria 0 0 6 10 2 0 3,77777778 0,628539361
2014‐2015 148 Facultad de Odontología 9. La comunicación con la gerencia es satisfactoria 3 4 4 4 2 1 2,88235294 1,277974175

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
10. La comunicación con mis compañeros de unidad es 
satisfactoria 0 1 2 6 8 1 4,23529412 0,876450849

2014‐2015 148 Facultad de Odontología 11. La comunicación con los estudiantes es satisfactoria 0 0 3 8 6 1 4,17647059 0,705882353
2014‐2015 148 Facultad de Odontología 12. Me siento parte de un equipo de trabajo 1 0 4 6 7 0 4 1,054092553

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
13. La universidad me ofrece posibilidades de formación 
continua relacionadas con mi puesto de trabajo 4 5 4 4 0 1 2,47058824 1,091013941

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
14. La universidad me proporciona oportunidades para 
desarrollar mi carrera profesional 5 6 6 1 0 0 2,16666667 0,897527468

2014‐2015 148 Facultad de Odontología

15. Las instalaciones de la unidad (superficie, dotación de 
mobiliario, equipos técnicos,...) facilitan mi trabajo y los 
servicios prestados a los usuarios 3 1 5 5 4 0 3,33333333 1,333333333

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
16. Las instalaciones donde desempeño mi trabajo son 
seguras 1 3 4 8 2 0 3,38888889 1,061387399

2014‐2015 148 Facultad de Odontología
17. En general, me siento satisfecho/a con mi trabajo en el 
Centro 1 1 3 6 6 0 3,88235294 1,13149318


